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Τα κάλαντα του Λαζάρου στον Πειραιώς Σεραφείμ 
από τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού και του 
Νηπιαγωγείου της Μητροπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Χαρούμενες παιδικές φωνές και χαμόγελα γέμισαν σήμερα 
Πέμπτη 10 Απριλίου 2025 τα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ», από την επίσκεψη 
του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, προκειμένου τα παιδιά να ψάλλουν τα 
κάλαντα του Λαζάρου στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, αλλά και να πάρουν την ευχή του για τις 
ημέρες της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος.

Τα παιδιά κρατώντας στα χέρια τους τα Λαζαράκια που τα ίδια είχαν 
χειροτεχνήσει, έψαλαν με δυνατές φωνές τα κάλαντα του Λαζάρου και ευχήθηκαν 
στον Σεβασμιώτατο «Καλή Ανάσταση».
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Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος καλοδέχθηκε και καλωσόρισε τα παιδιά και 
τους παιδαγωγούς τους, εξέφρασε τη χαρά του για αυτή την επίσκεψη, μίλησε για 
τον Λάζαρο και την Ανάστασή του και αναφερόμενος στην Αγία και Μεγάλη 
Εβδομάδα, σημείωσε πως είναι μία από τις πιο σημαντικές περιόδους της 
Εκκλησίας μας.
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«Σας εύχομαι να έχετε όλα τα δώρα του Θεού στη ζωή σας», είπε χαρακτηριστικά 
τονίζοντάς τους ότι «σας αγαπάμε πολύ και είστε ό,τι πιο όμορφο έχουμε στη ζωή 
μας, ό,τι πιο ευλογημένο».

Εξέφρασε την βαθιά του ευγνωμοσύνη στους γονείς, οι οποίοι εμπιστεύονται τα 
παιδιά τους στην Εκκλησία «και έτσι είστε μέσα στον όμορφο αυτό χώρο που 
βρίσκεται κάτω από την ευλογία του Αγίου Πολυκάρπου και του Αγίου Γεωργίου», 
σημείωσε και συνέχισε: «Έχετε την ευλογία του Θεού να είστε μαθητές και 
μαθήτριες σε ένα σχολείο που σας αγαπάει πάρα πολύ και προσεύχεται στο Θεό να 
σας γεμίζει με τα δώρα του. Να σας κάνει καλά παιδιά, ευλογημένα, χαρούμενα, 
γεμάτα από δύναμη για να έχετε στη ζωή σας κάθε καλό και κάθε ευλογία».

Στη συνέχεια αναφερόμενος στο μεγάλο γεγονός της Αναστάσεως του 
τετραημέρου Λαζάρου τόνισε πως γιορτάζουμε ένα μεγάλο θαύμα που έκανε ο 
Χριστός μας «λίγες ημέρες πριν από τη μεγαλύτερη πράξη αγάπης που έγινε ποτέ 
στον κόσμο: από τη Σταύρωσή Του που έγινε για όλους εμάς. Για να έχουμε εμείς 
την ευλογία του Θεού στη ζωή μας, Εκείνος ανέβηκε πάνω στο Σταυρό και από 
εκεί άνοιξε την αγκαλιά του και μας αγκαλιάζει όλους». «Το Σάββατο γιορτάζουμε 
την Ανάσταση του Λαζάρου που έγινε μία εβδομάδα πριν από την Ανάσταση του 
Κυρίου», πρόσθεσε.
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Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους δασκάλους «οι οποίοι τόσο πολύ 
σας αγαπάνε και σας φροντίζουν», αλλά και όλους όσοι συμβάλουν στο να είναι τα 
παιδιά τόσο χαριτωμένα και όμορφα, γεμάτα με δύναμη και αλήθεια στη ζωή τους.

«Να ξέρετε ότι η δική μας αγκαλιά θα είναι πάντοτε ανοιχτή για εσάς και θα 
προσευχόμαστε στο Θεό μας», «να σας έχει πάντοτε ευλογημένα με όλες τις 
ομορφιές της ζωής που σας ανήκει», είπε απευθυνόμενος στα παιδιά ο 
Σεβασμιώτατος, σημειώνοντας πως «ξεκινάτε τώρα τη ζωή σας και στα πρόσωπά 
σας, όλοι μας, βλέπουμε το Χριστό, την αθωότητα, την καλοσύνη, την ευγένεια, 
την ομορφιά



».

Τέλος, η Διευθύντρια του Βρεφικού Σταθμού, του Παιδικού Σταθμού και του 
Νηπιαγωγείου Γιώτα Τιλκερίδου ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ και του πρόσφερε ένα πασχαλινό δώρο εκ μέρους όλων των 
παιδιών και των παιδαγωγών του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος έδωσε σε όλους μία εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
αλλά και πασχαλινά εδέσματα, ευχόμενος στα παιδιά και τις οικογένειές τους 
«Καλή Ανάσταση».
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